R

Q B

/1an ﬁ : Sl L IS sbw Y Gl o)l CIPQRS foni

= S msLR (7
180 = pgs sana Oidllalia iy gl JS
128+ m QRS = 180
m~/QRS =180 - 128
m/QRS =52°
QR (8
gV (¢l sia (B Cpliatia (Bl Cpaliaa S
QR =PS=3m
QP (9
gAY (5 ) sia (A Cpiildaia (L (pala S
QP = RS =5cm
msZS (10
O ghdia (pililiia (yg) 5 JS
MmMZQ =m«£S =128

(L0513 25 pmadt o1l Sl sl 2055 500 il 2N 3 s 5w (11
OIS 13} « LTFGH] b . al i3] J gy o]
: Sbboa Y8 s sl « F = 2 in, FG = 1in, £JHG = 62°

JH (a
Crdildaia cpbilitia £3LAY) (5 5) gia A Cpalia JS
FG =JH =1in



GH (b
Crdidaia (paliliia £3LGSY) (5 5) gia A Cralida JS
FG =GH =§in
4
mZJFG (c
Olalia (bt &30 (g 3 sha 2 Ol gl ) JS

MALIHG =mAIFG =62
mZF[H (d
180 = pgs gada Oidlladia (s gl 3 JS
mZIJFG +m/ZFJH =180

62 +mZFJH =180

m/ZFJH =180 - 62

m/QRS =118

SENFS S (IS L 5 A SR T P
ey Y (12

A
I| 2y

_'|"+|1| |

| -
[ B
W :

Oalaia Cpliia Gl JS 03) g3l (631 gia JSAI ¢ Ly
3X + 7= 4X
4x -3 =7
X =17
2y =y +11
2y —y =11
y =11



180 = pgs gada Oidlladia (s gl 3 JS
X —5+2x+ 11= 180
X +16= 180
X =164
X —-5+2y =180
164- 5+ & = 180
159+ 2y = 180
2y =180- 1®9=21
y =10.5

B
AY Lagia JS ialy £3aY) (5 ) gia | kb



:;,_v_sijiﬂ}.suy_}s\;w,gjswnmmzéjh;wawgbl.\?,i s A e | Awdid
W(—1,7). X(8. 7). Y(6. -2). Z(—3.-2) (15

(od Lagadalii dhais ()18 ¢ AY) Lagia S Chiady £3LGY) (5 5) gia (5 kb of Lay
Wk (ANWY  ciatiia Akl aagl WY |, XZ ¢ JS ciuaile Ak

(-1:7).(6-2

(Ciatiall sk i) (xl+x2 y1+y2j :(—1+6 7- 2)
) 2 2 2 2

(Bssilly) (2.5:2.5

(2.5:2.5 s ABCD (s hé aalds Ak Lilaa) 3
W(—4.5). X(5.7). Y(4. =2). Z(—5. —4) (16

(od Lagadalii Al ()18 ¢ AY) Lagia DS Chady £3LGY) (5 5 gia (5 kb of Lay
LUk ANWY  ciuaiia dadida gl WY | XZ (e JS cualile Adads

(-4:6),(4- 2

(chiaiial) Ak Lisuc) (X1+X2’y1+y2j _ (—4+ 4 5- 2)
2 2 2 5

(ol (019

(0:1.5) Lt ABCD (s kb adali 4l Lilas) ¢,
Y Z jlwvgowlscujd| ;)Lb).,\
COWXTV , C3ZYVT :Sldassdt (17

v r T/V_XE?Y :g..'}ﬂa..d|
JXTV, ZYVT g3ual) L)l gia bl
WX =ZY :qsihall

;(Q\JJ,\AS\) &) ylaad) sl pal)
(B)  WXTV, ZYVT gdka¥ Ljisia (1




gAY (5l sia B AL £ 2LaYY)

(éé’.ﬁ\ 3,,\.@1;')

WX =VT VT =YZ (2
(&Lh:u

WX =YZ (3

Sl L JS sbomY Bl 5ol CTABCD Joszal i

A 3y-9 B
19° )
20 - 1
76 2x+5
D 24 C D

2X +5= 20
2x =20-5
2x =15
X=17.5

3y —9=24
3y =24+9
3y =33
y =11

ZAFB =180- 76
ZAFB =104

/DAC = 180—( B+ 22)
/DAC =82

A 3y—38 B

20
F
2
C

X+ 7

10

x (18
y (19
msZAFB (20
msZDAC (21



m£ACD (22
ZCAB 2180—(LAFB + Z/ABF )

ZCAB =180-(19+ 7= 85

ZACD = /CAB =85 Ladada Jalally
msDAB (23
ZAFD =76 ol il St

/DAF =180-(76+ 2= 82
/DAB = /DAF + /CAB
/DAB =82+ 85=167

«COJABCD _3\l35,A(—2,5), B(2,2), C(4, —4) c3lS15] 1 Adid| dwtin (24
85,5 pebs D 1 U Jo 55

4 3] gia g3LGEY) (5 3l gia (B ALiial) £ 3LAY)
.. -6 — . -6 —
Ll 0 st AD Jaa 08 > ssw BC Jxe &l Layy
Ol Mg i g 6 Ja) ) & aig A gl 1) (e ) (D gl ) Caailg
NN
(0,—1)=D ol o



:JLLJJSJJJMM&_,;HHGMIEH;SI t oL

iy g5 S (25
‘@ui 3152 GKLM :obidanatt
B 5 B LRy iyl
B Gyl £O y EM oMy L5
(5.5 3 L)

G K
M L

sl !
:(CA\JJ,\AS\) &) land)
(=) GKLM g3u&Y1 (s 3l 5ia (1
gAY i sial ALl g3LAYY)  GK [[ML ,GM |IKL (2
S L (R
EGSEM{EMSEL-ELSEK<-EGJSEK (3

adalsia Ll g

(CrilalSia gL (g 3) gia A Cpidlladia ¢l o) 5 JS)




pdsee 330la (26
Sl sl g WXYZ :lilaasdt
AWXZ = AYZX :wgiladll
(5.8 4, ki)

w X

L]

Z Y
sl )
:(CA\JJ,\AS\) &) land)
() WXYZ gm‘m g5 (2
Cfiaia o pBiliia Gpalia WX =ZY XY WZ
N Laldh XZ =7ZX
(SSS)  AXYZ =AYZX (3
L ses 330 (27
1 551 5% PQRS :ldassd!
PQ=RS,QR=SP :ugllaall
(5.3 & k)

1Ol !

;(Q\JJ,\AJ\) &) ylaad)

() PQRSgaY ¢35k (1

43213 amy (PQRS kS PR 3slus dagiics dakd an ) (2
e 9 LaS

(A)) sie £S5 ) il dLliial) g3LSYY)  PQ|SR, PS|IOR (3




(G Al sl k) 4= /350/=2=/1(4

(alsay) Lald) PR=RP (5
(SAS) AQRP = A SRP (6

Cpiilaia (pilia L83 lLaY) yaliell) PQ=RS ,QR=SP (7
(Adlaia

15> Cla,, (28
51§53l 524 ACDE :Giliassd|
jSuL.a.._» A_I)‘}E Q‘/Jaj.” :g’l’aﬂ“

.;Sﬂ Lags
(5.7 &, ,1J1)
A C
E D

£ s 3l sia ACDE ¢f (Aara 1ol sl

.EA =DC Ol diilhie g3y (5 5 sial ALl £HY) of Ly

‘ EA||IDC g3ay¥) ) sie iy (ag

daial) Lig3Y 0¥ ZCDB = ZEAB 5 ZDCB = ZAEB ¢Sy
AlUata Ldaa

ASA s EBA = ACBD ¢33 . Aliaia Ldifa Adatgial) Ui g 30 oY
Cnfialdatial) ¢pfilial) B 5 LAl jualiall (¥ AB =BD s EB =BC
9 AD diali EC ¢l dagiival) dakall) Ciaia ciy o5 (o g 48 iUal
.EC dali AD




L 5bles S 3 sslanadl JSEIL panad 1 RS 1A Alia (29
y DS 13 Lo dydond) ophas -y blinel Bpo fonzal (a
/ K Wl ey F Y g S il JKIM | s
X7

/() X

M L

(-3.2¢(29
PK =\/(-3-2 +(2- 5

PK =34
(-8-1)<(-3,2

MP = /(-8+3) +(~1-2)

MP =/34

MP =PK =/34
LP=(-1-1)¢(-3,2

1P = (-1+3) +(-1- 9

LP =413

J,P=(-5,5)(~3,2
IP = J(-5+3) +(5-2)

JP =413

JP =LP =413

2

A Lagia JS cikaly ¢kl (& JP = LP, MP = KP ¢ Wy



] el 5 . ceiollaze JKLM ) Jas OIS 13] L 32~ (b
JP+LP =MP +KP
hal] sy Y ol ialaze bzl POLSYN S 15) Lo st LSlins Jannad (€
o 9Saa qallas (g gbay ¥ Ladda) €2 (g gbews IM a9 <0 (s 9 JK e ¥
LAY

-l ¢S L3l 50 ABCD . DEFG :5ndl JS201 5, Ciladly (30

> <ol

\ B0 by LA G ALy sus (a

= F o=
. F =

) sia B AL Wl (Y LA = /C A i) <C E, G Ll
Al £3LaY)
s A ¥ /E =2 /G (olihia g3l o)l e O /A = /E
gl Luald G /A Gl g Aia £3LSY) (5 5) sla (b ALY
& 55 gty BC 3l Al deiza)f il 24> (b
AD ,DE GF
Al £SY (o ) sia B ALlEL) gAY (Y BC =~ AD
GMidia &3SV (2505 0¥ BC = DE
GBldal g Alylaia £3LGY (5 ) sia B ALEL) £3LSY) 0¥ DE =GF
g 2xil) dsald s BC
ﬂﬁﬁ—c——;’_j .Ciﬁj1jumlllg|‘gjj1}i?— (c
ZABC , ZADC , ZEDG , ZEFG W3
g3 (5 ) sia & Adllacial) Ll g 3h Y ¢ £ C olilase /ADCs £ ABC
Alalsia
AL L g 3 A l8 cewa / ADC Gl WY/ C et L EDG
Ligl oY ZEDG G\ L EFG o gl C £ adaSa g ol 14
o2l C AlaSa g cAlilaia g3LAY) (5 5) i & ALl




.tMS”&)\ﬂNQ\-L;&\ULJ\o.U;MJ}M ,s;maw 'J’ (31
elilds @u\u Jsbt a3 o3 .ABCD, MNOP, WXYZ gl 5 iy, YIKAT 07350

e Jﬁ‘e‘ﬁ,ﬂ‘
2.3 cm
1. gcyldﬂ 50
- 13,3 1.2 ¢
2.3 cm

M 1.7 cm N

627 1187
1.2 cm R GI'ZEHH
118 62

P 1.7cm O

%14 2.8 cm
122"
1.7 cm
58° 122
5 2.8 cm ¥
:__,;3‘1 J gzl JJ? :1.;:3..14- (b
JS&) Ja Ligsh Ja g Ja JSd)
gl (s )l gia $Aa Uata AL NG A8 Uaa AL NGl Y
axs axl axd ABCD
o o pxd MNOP
sl = o WXYZ

0Ll 205 Olllaze Olakes L) A1 Lol I ISV g Lo s+ Ll (€

) e JSAN 134 8 oliilata g ()b ) gie Gladia oLl JS& A s 1)
£l




Thdad) pasail) & jlgea

. AB s 55 ¢ 2210 (g 5l 0Bl KI5 LTABCD Jaos SIS 13] s dond (32

2y +1

A B
3.1:—/ /—w+1
D 3 —dw [
Oliiia & Sl (5 ) sie b Al & Sy
AB =CD,and AD =BC
2y+1=3- 4, and X—- Z=x-w+ 1
3X—-2=X-w+1
2X=3—-W
X:?’_TW
gAY JI gkl £ gara = haaall
2y+1+X-w+ 1+ 34w+ X- &= 22
O gatia (paliliia (palida JS () Cun
2y+1=3-4v,and X—- Z=x—-w+ 1
2(3—4W+ 3X — 3: 220, ol

3Xx—4w+ 10 )
X dad (e (lay gailly
3(3"TW)—4W:10
9-3w-8w= 20
-1iw=11
w=-1

£ ) gl B W Aady iay gaily

DC =3—4(—1)= 7
AB =DC =7in



b)Y Sl e ollas 3 SSSS & i 5 o siiSY (33
Aqiia £3UAY) e al g (il (plidia cpalia JS (Y 2 53 Y
SV 15 e SN b3l 20 O 1y Blas Wits lasl i 20 sl (38

Ladls A laza cond A3 lzadl 5 b Lol

[ /7

| S
g R ¢ 3
2 l "'T‘ %7 - msl . mzZ10 J}-_gl b e ek (35
®a

2 M s DS byl SN b
133 g3l 6 3l gt JSA o Lay
) sia B Allaiall Ll g 30 oY 65 Lgld AN dug) i ddesa £ 10

ALalgia g 3LAY)

10+ 65 = 180
2£10=180- 65
210=115
/2=64 B (U gludia

ALalSia g3l (5 3 gha 4 Adladall Ll g30 oY 21 Aug) 3l Adasa 2
1+ 64 =180
/1=180 - 64
/1=116

,UMEMJHE_}L&'\ML__gjj:_,,@u?_ﬂ;wﬂ :IS! (36

AL Al Ll g 301 g cARaia ALELL) £ DY) (0 9SS £ MY (6 ) gia
CfilalSia Gpidilatia Gl o) 5 JS (980 g (ABiUia

g (55l i | jha g ol 6B oLyl 9 aonan ()9S5 Al L 53 (saa) cuilS 13 g
LAY Lagla JS dialy



;Qg\)\,p.d\ JQ&Y\&Q%JAS
Hlea gL g5l gm0 b ot ol Ll (37
¢ sl o3 L .3x 4 42,9x — 18

58.5.31.5 B 13,167 A
81,99 D 39,141 C
D JEay)

33X +42+ X — 18 180
12x + 24= 180
12x =180~ 24
12x = 156
X =13

L3X +42= 3x 13+ 4281

Z9x —18= 9x 13- 1899
0283 Lo (g NS1 551 e MINPQOIS 13| + ASu Al (38

M N
/(51’)° (7x + 11)“/
Q P
6Xx + 7x + 11= 180
13x =180~ 11
13x =160

X =13



Ui 5 daa e ]

:E;LWJSE".'&E.SL:LUJHQJ_}db!w@ﬁdlwlcwlﬁwhﬂq_ﬂ

(Halaa 4LS)
(s Al
(LR 38 (e 180N ¢ k)
(=72 & Okl S danidy)

(Halaa 4LS)
(s Apald)
(Ol DS (2 1800 € k)
(40 e Gkl NS dandy)

(Halae 4,L)
(G0N Apald)
(LR S e 180 £ )
(—32.7 s Gkl S daddy)

(Halae 4,LS)
(s el
(Gl DS (a 1800 ¢ k)
(20 le G2kl DS daudy)

(Halaa 4LS)
(LU als)

(1-1 uutt)
108" (39
10& =(n — 2). 180
1081 = 18 — 360
—72n =-360
n=>5
g3l 5 aliaall (43
140" (40
14 =(n — 2). 180
1400 = 18 — 360
—40n =-360
n=9
g3La) 9 aliaall )
147.3° (41
147 :(n - 2) 180

147. 3 = 18&1— 360
~32.7n =—360
n=11
da 11 plaall 03
160° (42
160 =(n - 2).180
16(n = 1801 — 360
—20n =-360
n=18
i 18 alaall )
135° (43
135 =(n— 2. 180
1350 = 180 — 360



(k) NS (e 1800 7 k) —450 =-360

(=45 e okl S dandy) n=28
gLl 8 alaall )
176.4° (44
(alas 405 1764 =(n-2.180
(Ao Lald) 176.4h = 180 — 360
(Cdokll NS (e 180N k) ~3.6n =—360
(—3.6 ss okl DS danidy) n =100
ala 100 adaal! ¢4l
(2-5 pupat)) 1 g lea JS 3 M3 8 of copdalaza g o3l st Olasiienall OIS 13] Lo st
y=—x+6 (45
xX+y=20
y =—X+6
y =20-X
O ) sa Glagiinal) (53] (i glascla Alalra JS (2 X Jalza
y—7x=6 (46
y+x=28
y =6+ 7X
,_8_x
7 7

Cpalatia laianal) ) —1 = Aalaa JS B X Jalta Gy Juala
3x+4y=12 (47
bx+2y=06

3
4y =12— X —>y=3—Zx
2y =6-X -y =3 X
QY S Laa 13) Cpa gleaia € Cpilalaall) (pa S (B X Julaa
2x+5y=—1 (48
10y = —4x — 20



By =—1— 2
oy =& _ 20—>5y:—2x—10
2 2 2

O ) s Glagiinal) (53] (i gluscla Alalna JS (2 X Jala

e 55 (Las S8 Je) ales s peddl dans NI 2615 e 1Aely) (49
odd Llad s i) SAS bz Jontool gt 5 2t g B Loy 5y 5,
(46 uyatt) Lty de )50l HletNl et 3 23, Ll
Cuiall Ll 55 csn) (B «Jal 3 i) iy 13) « SAS Aial) & i Ganea
Jlhal) alial) g ¢ i (i g daleall g G Y gdan g 3 jaddl G (gl
B0 U g Ay ) 31 Ll
1 st i ol 4B 5 0l B A g () e S5 Aol (Y
Bl () 2853 10 g Al (o) S O ¢Sy W UM Gl £ 3] (e alin

pif] AU Al

<l 13 b sd- W3, —1), X(4, 2), ¥(—2, 3), Z(—38,0) » oL, & 0s))
Mg JS oo sl o ol Y1 Sl 317083 5 Bl s 5 Lo Bt 2akad JS

YZ (50
3-0
3: =d:\AM$ Z
-2+ 3 e
YW (51
4:3+1=‘J=MMUI=a§
-5 -2-3
ZW (52
—1: 0+1;¢Aug¢

6 -3-3



